
 
 
 
 
12° Aut. class. 80-1,3 
 
Anthologia Graeca : ad Palatini Codicis. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1829. –  
3 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 54 
Apollodor: 

Mythologische Bibliothek : Erstes Bändchen /  
Apollodor. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1828. - 296 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 119 
Arrian: 
Werke : Anabasis-Indische Nachrichten-
Geschichtliche Bruchstücke ... /  Arrian;  
E. Eleß  [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1865. -  
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 29 
Ausonius, Magnus: 
Opera Burdigalensis / Magnus Ausonius. -  
   Mannheim: Cura + Sumptibus, 1782. - 400 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 14,1 
Caesar, C. Iulius: 

Opera 1 : De bello gallico / C. Iulius Caesar. -  
   Argentorati, 1803. - 281 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
8° Aut. class. 14,2 
Caesar, C. Iulius: 

Opera 2 : De bello civili- de bello africano - de 
bello hispaniensi / C. Iulius Caesar. - 
   Argentorati, 1803. - 366 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 

 
 
 
 
8° Aut. class. 25 
Caesar, C. Julius: 

Commentarii de bello civili / C. Julius Caesar; 
J.C. Held [Mitarb.]. -  
   Sulzbach: Seidel-Verlag, 1822. - 247 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 74 
Caesar, C. Iulius: 

De bello civili / C. Iulius Caesar; 
Friedrich Kraner [Bearb.]. -  
   Berlin: Weidmann-Verlag, 1890. - 235 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 144 
Caesar, Iulius: 
De bello civili : lateinisch / Iulius Caesar; 
Bernardus Dinter [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Teubner-Verlag, 1898. - 207 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 39 
Cicero, M. Tullius: 
De Officiis : Libri Tres / M. Tullius Cicero. -  
   Nürnberg: Riegel, 1795. - 208 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 18 
Cicero, M. Tullius: 

Orationes / M. Tullius Cicero;  
Benjamin Weiske [Bearb.]. -  
   Lipsiae: Schwickert-Verlag, 1807. - 427 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 157 
Cicero, M. Tullius: 

De officiis / M. Tullius Cicero; Johann Friedrich 
Degen [Bearb.]. -  
   Leipzig: Liebeskind-Verlag, 1820. - 415 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
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12° Aut. class. 158 
Cicero, M. Tullius: 
Eclogae : gesammelt von Herrn Abt d'Oliver / M. 
Tullius Cicero; Johann Jakob Hottinger 
[Bearb.]. -  
   Zürich: Drell-Verlag, 1820. - 359 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 36-1 
Cicero, M. Tullius: 
Orationes 1 : pro Sextus Roscius - in L. Catilina - 
pro Licinius Archias / M. Tullius Cicero;  
Anton Möbius [Bearb.]. -  
   Hannover: Hahn-Verlag, 1831. - 296 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 36-2 
Cicero, M. Tullius: 

Orationes 2 : pro lege manilia - pro Q. Ligarius ... 
/ M. Tullius Cicero;  
Anton Möbius [Bearb.]. -  
   Hannover: Hahn-Verlag, 1833. - 483 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 112-1,5 
Cicero, M. Tullius: 
Sämmtliche Briefe : deutsch / M. Tullius Cicero; 
K. Mezger [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1859. - 5 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 21 
Cicero, Marcus Tullius: 
Tusculanische Untersuchungen : an Marcus 
Brutus / Marcus Tullius Cicero;  
Franz Xaver Weinzierl [Bearb.]. -  
   Wien: Geistinger-Verlag, 1815. - 463 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 71-1 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Brutus (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.A. Mebold [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1827. - 786 S. 
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 

12° Aut. class. 71-2 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Drei Bücher vom Redner 
(übersetzt) / Marcus Tullius Cicero; I. Dilthey 
[Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1829. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 71-3 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Reden (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1832. - 407 S. 
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 71-4 
Cicero, Marcus Tullius: 

Ciceros Werke : Reden 2 (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1833. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 71-5 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Reden 3 (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1834. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 71-6 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Reden 4 (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1835. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 71-8 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Reden 6 (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1837. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
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12° Aut. class. 71-7 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Reden 5 (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1837. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 71-9 
Cicero, Marcus Tullius: 
Ciceros Werke : Reden 7 (übersetzt) / Marcus 
Tullius Cicero; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1839. -  
(Römische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° aut. class. 26 
Curtius, Rufus: 
Alexandri Magni Historia / Rufus Curtius; 
Heinrich Braun [Hrsg.]. -  
   München: Ruprecht-Verlag, 1780. -  
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 50-1,5 
Demosthenes: 
Demosthenis opera /  Demosthenes. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1812. –  
5 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 94-1,3 
Demosthenes: 
Werke /  Demosthenes; Heinrich August Pabst 
[Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1842. - 3 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 78-2 
Demosthenes: 
Ausgewählte Reden : II. Kommentar /  
Demosthenes; J. Sörgel [Bearb.]. -  
   Gotha: Perthes-Verlag, 1895. - 101 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
8° Aut. class. 78-1 
Demosthenes: 
Ausgewählte Reden : I.Text /  Demosthenes; J. 
Sörgel [Bearb.]. -  
   Gotha: Perthes-Verlag, 1895. - 35 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 

12° Aut. class. 99 
Donner, J.J.C.: 
Aeschylos : in den Versmaßen der Urschrift / 
J.J.C. Donner. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1854. - 263 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 126 
Epiktet: 
Handbüchlein der Moral /  Epiktet. -  
   Leipzig: Reclam-Verlag. - 80 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
8° Aut. class. 46-3 
Euripides: 
Werke 3 : Die Troerinnen - Ion - Elektra - Der 
rasende Herakles ... /  Euripides;  
J.J.C. Donner [Hrsg.]. -  
   Heidelberg: Winter-Verlag, 1852. - 357 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 55-1,3 
Herodot: 
Halicarnassei Historiarum libri IX /  Herodot. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1819. –  
3 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 90-1,2 
Herodot: 
Herodots von Halikarnaß Geschichte /  Herodot; 
Adolf Schöll [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1828. - 2 Bände 
(Griechische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 59-1,2 
Homer: 
Odyssea : (Griechisch) /  Homer. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag. - 2 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 46-1 
Homer: 
Odyssea I : In usum scholarum /  Homer. -  
   Lipsiae: Göschen-Verlag, 1807. - 291 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
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12° Aut. class. 46-2 
Homer: 
Odyssea II : In usum scholarum /  Homer. -  
   Lipsiae: Göschen-Verlag, 1807. - 434 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 189 
Homer: 
Ilias /  Homer; Frid. Aug. Wolf [Bearb.]. -  
   Lipsiae: Göschen-Verlag, 1817. - 2 Teile 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 68 
Homer: 
Odyssea /  Homer. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1825. - 360 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 41 
Homer: 

Odyssea : et Carmina minora - griechisch /  
Homer. -  
   München, 1839. - 560 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 111 
Homer: 
Odyssee : deutsch /  Homer; J.J.C. Donner 
[Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1858. -  
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 115 
Homer: 

Odyssea : griechisch /  Homer; Guilielmus 
Dindorf [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Teubner-Verlag, 1862. - 471 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 118-1 
Homer: 

Werke : Die Ilias - deutsch /  Homer; J.J.C. 
Donner [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1864. - 262 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 

12° Aut. class. 118-2 
Homer: 
Werke : Odyssee - deutsch /  Homer;  
J.J.C. Donner [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1865. - 191 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
8° Aut. class. 77 
Homer: 
Odyssee : Für den Schulgebrauch /  Homer;  
Karl Friedrich Ameis [Bearb.]. -  
   Leipzig: Teubner-Verlag, 1893. - 192 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 24 
Horatius, Quintus: 
Opera : Tomus primus / Quintus Horatius. -  
   Mannheim: Cura u. Sumptibus, 1779. - 238 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 22 
Horatius, Flaccus: 

Opera 1 / Flaccus Horatius; Frid. Doering 
[Mitarb.]. -  
   Lipsiae: Hahn-Verlag, 1815. - 489 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 60 
Horatius, Flaccus: 
Opera / Flaccus Horatius. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1820. - 244 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
8° Aut. class. 26 
Horatius, Q. Flaccus: 

Werke 2 : Satiren und Episteln / Q. Flaccus 
Horatius; Johann Heinrich Voss [Bearb.]. -  
   Braunschweig: Vieweg-Verlag, 1822. - 308 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 77 
Horatius, Flaccus: 

Opera / Flaccus Horatius. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1828. - 154 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
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12° Aut. class. 193 
Horatius, Q. Flaccus: 
Werke : Carminum - Satirarum - Epistolarum /  
Q. Flaccus Horatius. -  
   Turici: Orellius-Verlag, 1838. -  
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 61 
Isaeus: 
Orationes : (Griechisch) /  Isaeus. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1820. - 208 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 85 
Isocratis: 
Orationes et epistolae II /  Isocratis. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1829. - 280 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 116 
Iuvenalis, Junius: 
Satiren : deutsch / Junius Iuvenalis; Alexander 
Berg [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1863. - 322 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 39 
Josephus, Flavius: 
Geschichte des jüdischen Krieges : vom 
Untergang des jüdischen Volkes und seiner 
Hauptstadt Jerusalem / Flavius Josephus; 
Wilhelm Hoffmann [Mitarb.]. -  
   Stuttgart: Rieger-Verlag, 1836. - 334 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 101 
Josephus, Flavius: 

Werke : Geschichte des jüdischen Krieges - 
deutsch / Flavius Josephus; Heinrich Paret 
[Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1855. - 861 S. 
(Griechische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 

 
8° Aut. class. 76 
Josephus, Flavius: 
Jüdische Alterthümer / Flavius Josephus;  
Fr. Kaulen [Bearb.]. -  
   Köln: Bachem-Verlag, 1883. - 722 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 148 
Josephus, Flavius: 
Geschichte des Jüdischen Krieges / Flavius 
Josephus; Heinrich Clementz [Bearb.]. -  
   Halle: Hendel-Verlag, 1900. - 695 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 86-1,5 
Livius, Titus: 
Historiarum libri / Titus Livius;  
Ioannes Theophilus Kreyssig [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1829. –  
5 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
8° Aut. class. 42 
Livius, Titus: 
Historiarum : et deperditorum fragmenta / 
T. Patavinus Livius. -  
   München, 1839. - 396 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 25-1,6 
Livius, Titus: 
Historiarum libri - 12 Teile / Titus Livius. -  
   Mannheim: Cura + Sumptibus, 1779. - 6 
Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
 
 
8° Aut. class. 73 
Livius, Titus: 

Ab urbe condita : Für den Schulgebrauch / Titus 
Livius; Max Heynacher [Bearb.]. -  
   Gotha: Perthes-Verlag, 1890. - 96 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
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12° Aut. class. 132-1,4 
Livius, Titus: 
Römische Geschichte / Titus Livius; Otto 
Güthling [Hrsg.]; Konrad Heusinger [Bearb.]. - 
   Leipzig: Reclam-Verlag. - 4 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 30 
Lucian: 
Werke 1 /  Lucian; August Pauly [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1827. - 404 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 141 
Lysius: 
Orationes selectae : griechisch /  Lysius; 
Andreas Weidner [Hrsg.]. -  
   Leipzig: Freytag-Verlag, 1888. - 168 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 20 
Nepos, Cornelius: 
De vita excellentium imperatorum / Cornelius 
Nepos; Joh. Heinrich Bremi [Mitarb.]. -  
   Zürich: Ziegler-Verlag, 1812. - 392 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 34 
Nepos, Cornelius: 
De vita excellentium imperatorum / Cornelius 
Nepos; Julius Billerbeck [Bearb.]. -  
   Hannover: Hahn-Verlag, 1830. - 248 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 44-2 
Ovidius, Naso: 
Metamorphoses II / Naso Ovidius. -  
   Wien: Anton Pichler-Verlag, 1805. - 243 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 44-1 
Ovidius, Naso: 
Metamorphoses I / Naso Ovidius; Franz X. 
Schoenberger [Mitarb.]. -  
   Wien: Anton Pichler-Verlag, 1805. - 264 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 

12° Aut. class. 62-3 
Ovidius, Naso: 
Fastorum / Naso Ovidius. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1820. - 380 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 62-2 
Ovidius, Naso: 
Metamorphoseon / Naso Ovidius. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1820. - 343 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 51 
Ovidius, Naso: 
Carmina selecta / Naso Ovidius. -  
   München: Librariae scholarum regiae, 1846. - 
323 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 110-1,2 
Pausanias: 
Beschreibung von Griechenland /  Pausanias; 
Joh. Heinrich Schubart [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1857. - 2 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 52 
Phaedrus, Augustus: 
Fabulae aesopiae selectae / Augustus 
Phaedrus. -  
   München: Librariae scholarum regiae, 1848. - 
70 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 169 
Pindar: 
Carmina : cum deperditorum fragmentis /  
Pindar; Augustus Boeck [Bearb.]. -  
   Lipsiae: Weigel-Verlag. - 243 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 23 
Plutarch: 
Biographien des Plutarchs : Achter Theil /  
Plutarch; Gottlob Benedict von Schirach 
[Mitarb.]. -  
   Berlin: Decker-Verlag, 1780. - 604 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
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8° Aut. class. 47-1,9 
Plutarchus: 
Vitae /  Plutarchus. -  
   München: Librariae scholarum regiae, 1841. - 
7 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 43 
Sallustius, Crispus: 
Catilina Iugurtha / Crispus Sallustius. -  
   München: Librariae scholarum regiae, 1839. - 
167 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 48 
 
Corpus Poetarum Graecorum / Gottfried 
Schaefer [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1810. - 312 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 146 
Seneca: 
Seneca - Album : Weltfrohes und Weltfreies /  
Seneca; B.A. Betzinger [Mitarb.]. -  
   Freiburg: Herder-Verlag, 1899. - 228 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 47-1 
Sophocles: 
Sophoclis tragoediae I : Antigona /  Sophocles. -  
   Lipsiae: Fleischer-Verlag, 1809. - 158 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 47-2 
Sophocles: 
Sophoclis tragoediae II : Oedipus rex /  
Sophocles. -  
   Lipsiae: Fleischer-Verlag, 1811. - 202 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 47-3 
Sophocles: 
Sophoclis tragoediae III : Aiax /  Sophocles. -  
   Lipsiae: Fleischer-Verlag, 1817. - 172 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 

12° Aut. class. 47-4 
Sophocles: 
Sophoclis tragoediae IV : Electra /  Sophocles. -  
   Lipsiae: Fleischer-Verlag, 1819. - 176 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 186 
Sophocles: 
Sophoclis tragoediae V : Trachiniae /  
Sophocles. -  
   Lipsiae: Fleischer-Verlag, 1822. - 206 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 150 
Sophokles: 
Sophokles : König Oedipus - Antigone ... /  
Sophokles; Georg Thudichum [Bearb.]. -  
   Leipzig: Reclam-Verlag,  
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 59-6 
Sophokles: 
Trachinierinnen /  Sophokles; F.W. Schneidewin 
[Bearb.]. -  
   Berlin: Weidmann-Verlag, 1873. - 169 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 66 
Sophokles: 
Aias : Ausgewählte Tragödien des Sophokles /  
Sophokles; N. Wecklein [Bearb.]. -  
   München: Lindauer-Verlag, 1879. - 98 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 108 
Sueton, Tranquillus: 
Kaiserbiographien : deutsch / Tranquillus 
Sueton; Adolf Stahr [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1857. - 495 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 27-1,5 
Tacitus, C. Cornelius: 
Opera / C. Cornelius Tacitus; Gabriel Brotier 
[Bearb.]. -  
   Mannheim: Tobias Loeffler, 1780. - 5 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
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12° Aut. class. 98 
Tacitus, C. Cornelius: 
Opera / C. Cornelius Tacitus;  
Karl Halm [Mitarb.]. -  
   Lipsiae: Teubner-Verlag, 1852. - 320 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 100-1,2 
Tacitus, P. Cornelius: 
Werke : deutsch / P. Cornelius Tacitus;  
Carl Ludwig Roth [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1857. - 2 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 19 
Terentius, Afer: 
Comoediae / Afer Terentius; Paul Jacob Bruns 
[Hrsg.]. -  
   Halle: Renger-Verlag, 1811. - 366 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 56 
Terentius, Afer: 
Comoediae / Afer Terentius. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1819. - 270 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
 
12° Aut. class. 63-1,2 
Thucydides: 
De bello peloponnesiaco : libri octo /  
Thucydides. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1820. –  
2 Bände 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 91 
Thucydides: 
Geschichte des Peloponnesischen Kriegs /  
Thucydides; E.N. Osiander [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Metzler-Verlag, 1833. - 904 S. 
(Griechische Prosaiker) 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 127 
Virgil: 
Aeneis /  Virgil; Johann Heinrich Voß [Bearb.]. -  
   Leipzig: Reclam-Verlag. - 298 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 

8° Aut. class. 12 
Virgilius, Maro: 
Aeneis : (Titelblatt fehlt) / Maro Virgilius; Johann 
Heinrich Voß [Bearb.]. - 302 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 28-1 
Virgilius, Maro: 
Opera : 1. Teil / Maro Virgilius; Heinrich Braun 
[Hrsg.]. -  
   München: Ruprecht-Verlag, 1780. - 236 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 28-3 
Virgilius, Maro: 
Opera : 3. Teil / Maro Virgilius; Heinrich Braun 
[Hrsg.]. -  
   München: Ruprecht-Verlag, 1782. - 178 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 28 
Virgilius, P. Maro: 
Werke 1 : Ländliche Gedichte und Anhang / P. 
Maro Virgilius; Johann Heinrich Voß [Bearb.]. - 
   Reutlingen: Comptoir der deutschen Classiker, 
1824. -  
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
12° Aut. class. 105 
Virgilius, Maro: 
Werke : Idyllen - Landbau - Jugendgedichte / 
Maro Virgilius; Wilhelm Binder [Bearb.]. - 
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1856. - 177 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 120 
Vitruvius: 
Zehn Bücher über Architektur /  Vitruvius; Franz 
Reber [Bearb.]. -  
   Stuttgart: Hoffmann-Verlag, 1865. - 354 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 45 
Voss, Johann Heinrich: 
Hesiods Werke - Orfeus der Argonaut / Johann 
Heinrich Voss. -  
   Heidelberg: Mohr und Zimmer, 1806. - 554 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
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8° Aut. class. 16 
Xenophon: 
Cyri minoris expeditione : griechisch + lateinisch 
/  Xenophon; Eduard Wells [Hrsg.]. - 
   Lipsiae: Gleditsch-Verlag, 1804. - 624 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 49-1 
Xenophon: 
Xenophontis opera I : Cyropaediae /  Xenophon.   
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1819. - 382 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
12° Aut. class. 49-3 
Xenophon: 
Xenophontis opera III : Anabasis /  Xenophon; 
Gottfried Schaefer [Hrsg.]. -  
   Lipsiae: Karl Tauchnitz-Verlag, 1811. - 288 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 53 
Xenophon: 
Anabasis : griechisch /  Xenophon; F.K. Hertlein 
[Bearb.]. -  
   Leipzig: Weidmann-Verlag, 1849. - 286 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 63 
Xenophon: 
Anabasis /  Xenophon; K.W. Krüger [Hrsg.]. -  
   Berlin: Krüger-Verlag, 1863. - 300 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 
8° Aut. class. 67 
Xenophon: 
Anabasis : für den Schulgebrauch /  Xenophon; 
Ferdinand Vollbrecht [Bearb.]. -  
   Leipzig: Teubner-Verlag, 1881. - 209 S. 
Schlagwörter: Aut.class. 
 
 
 


